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Τρίπολη 4/10/2006 
Αποκαλύπτεται η δικομματική συμπαιγνία για τον προϋπολογισμό 

του 2007 της Νομαρχίας. 
Ο προϋπολογισμός της Νομαρχίας που συντάχθηκε με βάση τις κατευθύν-

σεις της Κυβέρνησης είναι ένας προϋπολογισμός λιτότητας αφού τα έσοδα 
μειώνονται κατά 11,48% και τα έξοδα κατά 25,22% σε σχέση με τον προϋπο-
λογισμό του 2006.  

Για τις υπηρεσίες γεωργίας, κτηνοτροφίας, αλιείας, εγγείων βελτιώσεων και 
προστασίας ελαιοπαραγωγής δεν έχουν προβλεφθεί έσοδα και ελπίζεται ότι θα 
καλυφθούν από ταμειακά υπόλοιπα προηγούμενων ετών, όπως αναφέρει η 
έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου. Η κατάσταση αυτή αποδεικνύει την παρα-
πλάνηση του κόσμου από τον κ. Νομάρχη και την πλειοψηφία που ισχυρίζο-
νται ότι αυξήθηκαν οι πόροι της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, χαρακτηρίζοντας 
τα προεκλογικά «ψίχουλα» ως «καρβέλια».  

Το γεγονός ότι ο προϋπολογισμός ψηφίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ αποδεικνύει την σύμπλευση της αντιπολίτευσης στην πολιτική λι-
τότητας. Αποδεικνύεται, για μία ακόμα φορά, ότι η αντιπολίτευση δεν διαφο-
ροποιείται ούτε στα λόγια. 

Στο Ν. Συμβούλιο συζητήθηκε επίσης η έγκριση αποφάσεων για τα έργα 
που χρηματοδοτούνται από το ΕΑΠ Μεγαλόπολης (λιγνιτόσημο). Οι αποφάσεις 
για το πρόγραμμα αυτό, όπως έχει τονίσει το ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ, δεν υπηρε-
τούν τους σκοπούς για τους οποίους έχει θεσμοθετηθεί (αποκατάσταση περι-
βάλλοντος, υποδομές μεταλιγνιτικού σταδίου και δημιουργία νέων  θέσεων 
εργασίας).  Στη συζήτηση αποκαλύφθηκε ότι έχουν γίνει υπερβάσεις πάνω 
από 150% στο έργο της τηλεθέρνασης της Μεγαλόπολης, έχουν εκτελεστεί 
έργα 2.000.000€  χωρίς δημοπρασίες. Όλα αυτά τα κουκουλώνουν και οι δύο 
παρατάξεις, «για να μην χαθούν οι πόροι από την Αρκαδία». Μήπως θα πρέ-
πει να υπάρξει έλεγχος σε αυτήν την ιστορία;  

Η προεκλογική σκοπιμότητα στερεί από τα σχολεία που αντιμετωπίζουν 
τεράστια προβλήματα ποσόν 230.000€ τα οποία διατίθενται για συντήρηση 
σχολείων που δεν λειτουργούν. Τα κτήρια αυτά χρησιμοποιούνται σήμερα ως 
πολιτιστικά κέντρα ή στεγάζουν υπηρεσίες Δήμων και θα έπρεπε να χρηματο-
δοτηθούν από το Υπουργείο Πολιτισμού ή το Υπουργείο Εσωτερικών. Οι ελά-
χιστοι πόροι για την Παιδεία κατασπαταλούνται για άλλους σκοπούς με ελάχι-
στες αντιδράσεις.  
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